MATEMATUYKA AKAJIEMUJA

AKALEMUJA

A

JlomaTHa HacTaBa W IPUIPEME 33 TAKMHUICHA
u3 pusnKe

8. paspen

JIOIJIEPOB EOEKAT

. Jlokomorusa ce kpehe 6p3mrom 108 km/h w emuryje 3Byunu curmas tpajamwa 5 s. Bpsuna
3ByKa je 340 m/s. Kosuky JiyKuHY CHTHAJIA PETHCTPYje HEOKPETHH MOCMATPAT: &) KOME Ce
JIOKOMOTHMBA, TpUOJIMKaBa; 6) 011 Kora ce JIOKOMOTUBA, Y1aJbaBa !

. Ayto ce kpehe no mpasom myty 6p3urOM 54 km/h. 3a muwm jypu mosurujcku ayro 6p3u-
HoM 72 km/h, ca yksbydeHOM cupeHOM Koja wchyinTta 3ByK ¢peksenrumje 750 Hz. Koumky
(bpekBennujy dyje Bozad mpeor ayta ako je 6p3uHa 3ByKa y Basayxy 340 m/s?

. Kojom 6p3mHOM Tpeba ma mpeseTr aBHOH HEHOCPEIHO M3HAJ, IMOCMATPada Koju MHpYje aa Ou
0Baj Iy0 3ByK TpH myTa Behe hpeKkBeHrje mpu TpubInKaBarmy HEro IpH yaabasamy ! Bpauma
3ByKa y Ba3ayxy je 340 m/s.

. Mama ce urpa ca Ky4geroMm. Y HEKOM TPEHYTKY Kyde HEMPEeKUIHO npmiehu morpun ka kepyiu,
Koja My kpehe y cycper nmocsie Aty = 1 s o1 nmonacka Kydera, 6p3uHOM vy = 5 m/s. OpexBen-
nyja 3ByKa Kojy emuryje kyde m3uocu vy = H00 Hz, mok repyma uyje 3Byk hpekBeHImje
v =510 Hz. Mama nocne Aty = 2 s o1 mosracka Kydera Kpehe 3a UM OP3UHOM vy W CTHIKE
JI0 KepyIe y WCTOM TPEeHyTKy Kao W Kyde. AKO je moueTHO pacTojame Kydera m Marme of
kepymie | = 50 m, onpenuTu a) Op3uHy Kydera v, 6) Bpeme ¢ Koje je TpUajao Kyde JIo Cyc-
pera ca kepymowm, B) Mamuny 6p3uny vy u (ppeksennujy 3Byka vy koju dyje Mamma Tokom
Tpuama. CmarpaTu ja cy ce ncu u Maina KpeTajgu UCTOM IPABOJUHHUJCKOM IIYTAKOM U JI& CY
Maina u Ky4e KpeHy/Iu W3 MCTe Tauke. Bp3wHa 3ByKa y Basiyxy je v, = 340 m/s.

. U3Bop 3ByKa koju emwutyje ToH dpekpennuje vy = 360 Hz kpehe ce ka memokperHoMm mpu-
JEMHUKY KOju mpuma 3ByuHe ocumuaimje dpeksennyje 1 = 400 Hz. Temneparypa Bazmyxa
m3nocu t = 16°C. Ompenutn a) OGp3uHY KpeTama U3BOpA 3BYKa, 0) (DPEKBEHIN]Y 3BYKA KOjy
6u IpUMAO TIPUJEMHUK ITPH UCTO] OP3MHU M3BOPA IIPUITMKOM HETOBOT yIa/baBabha, B) (hPEKBEH-
1)y 3BYKa KOJy IPHUMa, IPUjEMHUK aKO je H3BOP HEIMOKPETAH a IPHjEMHUK MY Ce MPUOIHKABA.
Y cBa Tpu ciayuaja 6p3uHe nOKperHuX objekara cy ucre. Dp3uHa 3ByKa y Ba3/yxy HM3HOCH
u = 20v/T, tne je T ancomyrra Temmeparypa (m3pazxena y Kensunmma).

. Cyienim mumn sietn ka crenu 6p3unoM 6 m/s n emuryje yarpassyk dpekseniuje 45 kHz. Kojy
dbpeksennujy he aytn cienu mumn ako ce a) nmpubimkasa u 6) yaasbsasa on crene? Bpsuna
3ByKa y Bas/jyxy je 340 m/s.

. JBa 6pona ce kpehy jenan apyrom y cycper, ucrum 6psunama 10 m/s. Ca upsor 6poma
emutyje ce ysurpaspyunu curnaj dppeksennuje 50 kHz, koju ce onbuja o mpyror u Bpaha Ha

npsu 6pon. OxpenuTnu GpeKBeHIHjy IPUjeMHOT CHI'HAJIA. Bp3uHA 3BYKa y Ba3AyXy H3HOCH
340 m/s.



